

iPhone手机异常关机 中消协查询苹果公司

近期,中国消费者协会陆续接到消费者反映自己的iPhone 6和iPhone 6S系列手机在仍有50%-60%电量时自动关机、系统升级后自动关机情况仍存在、环境较冷甚至室温时自动关机、自动关机后不连接充电器无法开机等现象。中消协表示,已就此向苹果(中国)有限公司进行查询,将关注此事的进一步发展,维护消费者合法权益。



iPhone手机近期曝出自动关机问题

记者11月13日致电苹果官方维修点,其工作人员表示目前主要受影响机型是iPhone 6S和iPhone 6SPlus,其他机型目前并未发现大量案例。苹果售后工作人员表示,目前出现问题产品可以返场维修,在保修期内免费,在保修期外则要付费。至于具体原因则未说明,不过其表示原因可能有很多,需要具体检测之后才能知道。

不过,上述问题并不局限于iPhone 6S和iPhone 6SPlus,记者发现,几乎从iPhone 5S到iPhone 6S都有发生,手机软件也涉及iOS 9、iOS 10等版本。

业内分析认为,核心问题应该集中在电池方面。苹果手机采用锂离子电池,通常在低温环境下耗电会加快,锂离子电池自身温度低于10摄氏度会停止工作。如果在电池方面不做一些技术处理,在偏寒冷地区多会出现该类问题。

针对这一问题,中国消费者协会表示:鉴于苹果手机在中国拥有相当数量的消费者,且反映问题人数众多,中国消费者协会已向苹果公司就此系列问题进行查询,并将持续关注此问题,维护消费者合法权益。

在中国消费者协会致苹果公司的查询函中,中国消费者协会

重点就三个问题向苹果公司提出询问调查:

第一,iPhone 6和iPhone 6S系列手机自动关机的原因?电池是否存在问题?

第二,消费者就异常问题反映到你司,你司如何处理?

第三,如果异常关机问题大面积出现,你司将采取何种补救措施?

目前苹果还没有对此作出回复,不过,有三星Note 7前车之鉴,如果iPhone手机自动关机问题涉及到安全问题,那对于拥有不亚于三星庞大用户群的苹果也会是一次巨大的冲击。综合

香港高院裁定 两“港独”候任议员被取消资格

香港高等法院15日就行政长官和特区政府提请的司法复核案作出判决,裁定两名候任立法会议员的宣誓没有法律效力,两人的议员资格被取消。

两名候任议员在10月12日新一届立法会议员就职宣誓时,故意使用侮辱性语言称呼中华人民共和国并宣扬“港独”。特区政府行政长官梁振英和特区政府随即就两人是否能够重新宣誓提请司法复核。

高等法院15日下午开庭聆讯,原合议庭法官区庆祥就司法复核案作出判决。判词认为,两名候任议员于10月12日就职宣誓时的表现,无论在形式或内容上,都显示他们拒绝依照香港基本法第一百零四条及《宣誓及声明条例》作出誓言。

高等法院裁定,自10月12

日起依法取消两人就职立法会议员的资格,两人占据的立法会议席已悬空。

同时,高等法院还颁布若干禁制令,禁止两人声称有权或以立法会议员的身份行事,禁止立法会主席为两人再次宣誓监督或准许为两人的宣誓监督。

全国人大常委会11月7日通过了香港基本法第一百零四条作出的解释。该条所列公职人员的宣誓必须符合法定的形式和内容要求,宣誓人的行为方式必须真诚、庄重,在宣誓内容上必须按照法律规定的誓言准确、完整、庄重地进行宣誓。

根据该解释,如果立法会议员在就职宣誓时故意拒绝依照《宣誓及声明条例》所订明的誓词宣誓,所作宣誓即告无效,就任资格也被取消。据新华社

安徽省政协原副主席韩先聪获刑16年

福建省南平市中级人民法院15日公开宣判安徽省政协原副主席韩先聪受贿、滥用职权案,对被告人韩先聪以受贿罪判处有期徒刑十四年,并处没收个人财产人民币一百万元,以滥用职权罪判处有期徒刑五年,决定执行有期徒刑十六年,并处没收个人财产人民

币一百万元;对韩先聪受贿所得财物及其孳息予以追缴,上缴国库。

经审理查明:韩先聪非法收受他人财物,共计折合人民币2328.902562万元,造成国家财产损失共计人民币2.22350469亿元。

据新华社

大乐透送3注千万头奖 奖池连续10期超37亿

11月14日,体彩大乐透第16134期开奖,全国中出3注1000万元头奖,开奖后奖池涨至37.41亿元,连续10期屹立37亿元高位之上。

三省彩民分享3注头奖

第16134期体彩大乐透的中奖号码为前区“01、03、31、32、34”,后区“02、07”。当期一等奖中出3注,每注都拿到了封顶的1000万元,可惜3注均未实施追加,错失600万元的追加奖金。

据检索,3注头奖分别出自贵州、河北、山东三地。其中贵州的头奖出自六盘水,中奖彩票是一张20元的胆拖复式票,除了1注一等奖外,还中出6注三等奖、3注四等奖,单票总奖金达到1004万元;河北的头奖出自石家庄,中奖彩票是一张10元5注单式票;山东的头奖出自日照,中奖彩票是一张36元的“6+3”复式票,除了1注一等奖外,还中出2注二等奖、5注三等奖

及10注四等奖,单票总奖金达1036万元。

当期二等奖中出53注,单注奖金高达16.34万元,其中25注追加,每注可多拿9.80万元,令追加二等奖单注总奖金达到26.14万元。

坚持守号终于中了894万

在10月26日开奖的大乐透第16126期中,盐城09010网点彩民擒获1注一等奖,奖金894万元,日前,中奖者老刘现身江苏体彩兑奖大厅领取了奖金。

老刘出示的中奖彩票是一张3注号码的单式票,投注金额为6元,其中第3注号码“11、13、16、19、24+06、08”命中了当期头奖,奖金894万元。老刘介绍说,他买体育彩票很多年了,大乐透从上市开始一

直买到现在,这次中奖的这注号码已经守了一段时间了。关于这笔奖金的使用,老刘早就做好了打算,“要用来把家里的老老少少照顾好”。至于为他带来好运的大乐透,老刘表示肯定会一直买下去,“这段时间大乐透奖池一直在30多亿元,参与的人都有机会,我自己就是最好的例子。”

确实,在11月14日第16134期开奖过后,体彩大乐透奖池滚存至37.41亿元,这已是该玩法奖池连续10期超过37亿元。今晚,大乐透将迎来新一期开奖,届时2元单倍投注最高可中1000万元,3元追加最高可中1600万元。此外,江苏彩民还可参与大乐透惠民大放送活动,赢取更多实惠好礼。

苏继

给孩子做早餐时 南京好爸爸中手游彩30万

因为家有中学生一枚,南京的李先生习惯了早起,给孩子做上一顿热乎乎的爱心早餐。而惊喜往往就蕴藏在这些看似寻常的生活片段里。11月5日,李先生在做早餐的间隙顺带玩了会手游彩,没想到就这样中得了趣味台球30万大奖。

李先生表示,他接触手游彩的时间不长,也就几个月。当时看到

身边的许多同事在玩,他受到感染,于是也下载安装了客户端。“我把这作为一项爱好,既然入了门,就要坚持,不能轻言放弃。何况,手游彩确实既方便又有趣。”在他看来,投入不在多少,关键是要结合自身情况理性玩彩。11月5日虽然是周末,但是李先生还是像往常一样起了个大早。因为孩子上中学了,除了要完成学校的课业,

周末免不了要上辅导班。准备早餐的间隙,他顺手玩了两把趣味台球,没想到30万大奖从天而降。李先生按捺住激动的心情,在孩子面前没有声张。等把孩子送去辅导班,他立马给老婆交了底。“这奖金领回去可是要全部上交的,我可不敢藏私。”办理领奖手续时,李先生乐呵呵地说。

小陆

体彩专区

彩市万花筒

“体彩爱行走”完美收官 公益的脚步仍未停歇



市民齐聚玄武湖为爱行走 现代快报/ZAKER南京记者 赵杰 摄

第二季“体彩爱行走”已于11月15日完美收官,尽管早在11月11日,网友们捐赠的步数就已可兑换成30万体彩爱心基金,但大家的脚步仍未停歇。

本季捐赠步数超首屆

截至11月13日,第二季“体彩爱行走”累计已有95865人次参与,累计筹集的公益步数超过6.81亿步。按照每1万步兑换5元体彩爱心基金的规则,其实早在11月11日,大家捐赠的步数就已经超过6亿步,早早完成30万体彩爱心基金目标。去年首季体彩爱行走捐赠的爱心基金仅为28万,而今年仅用两周多一点即完成30万的目标。

爱行走让许多人“上瘾”

无锡包先生是位外企员工,平时坚持走路上下班,这

个好习惯让他瘦了20多斤。去年他也参加过爱行走活动,今年第一周满捐,在他的影响下,公司一位同事也参加了体彩爱行走,第一周还拿到了乐走达人奖。南京的汪小姐去年活动也参加过一周,这次为了参加活动坚持每天走3万步。

玄武湖迎多位乐走达人

南昌老师已经六十多岁,这次玄武湖的线下活动他第二个走完全程到达终点。南昌老师说,自己平时喜欢的运动主要是“两步一登”(跑步徒步登山)。赖先生是台湾人,目前在南京从事汽车行业的工作。赖先生是朋友圈公认的运动达人,每天运动步数都在1万步以上。此次的体彩爱行走活动,线上线下的赖先生都有参加,他表示,举手之劳就能做公益,非常感谢体彩提供这样的机会。苏彩